## Verein Thüringer Ornithologen e.V.

Geschäftsstelle Sophienstraße 37 D-07743 Jena



## **Aufnahmeantrag**

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein Thüringer Ornithologen. e.V.

Ort:	Datum:		Unterschrift:
Name:		Vorname(n):	
Straße, Nr.:			
PIZ:	Ort:		
Tel:	E-Mail:		
Geburtstag:	Tätigkeit:		
Teilnahme am e-mail-Verteiler: Ja ☐ Nein ☐ (Bitte zutreffendes ankreuzen)			
Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)  mit dem Eintritt in den Verein Thüringer Ornithologen e.V. stimmen Sie der Nutzung Ihrer Daten für die Zeit der Mitgliedschaft gemäß der Richtlinien der DSGVO aus dem Jahr 2018 zu. Die von Ihnen im Beitrittsformular angegeben Daten werden im Mitgliederverzeichnis digital gespeichert und dienen ausschließlich der vereinsinternen Verwaltung. Die Nutzung und Weiterleitung dieser Daten an Dritte erfolgt ausschließlich zu Versandzwecken von Vereinszeitschriften (Anzeiger des VTO, Mitteilungen und Informationen des VTO), Postsendungen (Einladung zur Mitgliederversammlung des VTO, Einladung zur Tagung des VTO, Einladung zum Kartierertreffen) sowie von Kartierunterlagen, die Hefte "Vögel in Deutschland" und anderen Vereinsmitteilungen.  Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen in schriftlicher Form widerrufen werden.			
<u>Einzugsermächtigung</u>			
Hiermit ermächtige ich den Vorstand des Vereins Thüringer Ornithologen e.V., bis auf Widerruf, den jährlichen Mitgliedbeitrag mit Fälligkeit zum 1. Februar eines jeden Jahres von meinem Konto bei:			
Kreditinstitu	t:		
IBAN:		im Lastso	chriftverfahren einzuziehen.
Datum, Unterschrift:			
Der Verein Thüringer Ornithologen e.V. wurde vom Finanzamt Erfurt mit Bescheid vom			

Der Verein Thüringer Ornithologen e.V. wurde vom Finanzamt Erfurt mit Bescheid vom 26.02.2015 unter der Steuernummer 162 142/10499 als Körperschaft anerkannt. Mitgliedsbeitrag und Spenden an den Verein Thüringer Ornithologen e.V. sind steuerlich abzugsfähig.